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ATTO CAMERA
Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA : 4/00965
presentata da CACCAVALE MICHELE il 01/06/1994 nella seduta numero 10

Stato iter : CONCLUSO

Atti abbinati :

Ministero destinatario :
MINISTERO DELL'INTERNO

Partecipanti alle fasi dell'iter :

NOMINATIVO GRUPPO oppure MINISTERO/CARICA
DATA
evento

RISPOSTA GOVERNO

MARONI ROBERTO MINISTRO, MINISTERO DELL'INTERNO 09/27/1994

Fasi dell'iter e data di svolgimento :
PRESENTATO IL 01/06/1994
RISPOSTA DEL GOVERNO IL 27/09/1994
ITER CONCLUSO IL 07/10/1994

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
CANDIDATURE ELETTORALI, COLLEGI E CIRCOSCRIZIONI ELETTORALI, ELEZIONI AMMINISTRATIVE, POLIZIA
DI STATO, POLIZIA GIUDIZIARIA, TRASFERIMENTO DI PERSONALE

SIGLA O DENOMINAZIONE :

GEO-POLITICO :
L 1981 0121, ROMA (ROMA+ LAZIO+), DPR 1982 0335
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TESTO ATTO

Al Ministro dell'interno. - Per sapere - premesso che: a Roma nel mese di ottobre 1993 si sono tenute
le elezioni amministrative; la normativa vigente in materia, per quanto concerne la partecipazione in
veste di candidati, di appartenenti alla Polizia di Stato è piuttosto chiara disponendo l'articolo 81 della
legge n. 121 del 1981 e l'articolo 53 del decreto del Presidente della Repubblica n. 335 del 1982 che
"... il personale candidato alle elezioni politiche ed amministrative, non può prestare servizio per tre
anni nell'ambito della circoscrizione elettorale nella quale si è presentato il candidato"; tra i numerosi
appartenenti alla Polizia di Stato, si sia candidato nella lista Patto Segni, nella IV circoscrizione di Roma,
l'assistente capo Valitutto Antonio già in servizio presso il nucleo di polizia giudiziaria di Settebagni; nella
tornata elettorale per le amministrative del 1989, sempre dal nucleo Polizia giudiziaria di Settebagni, è
stato trasferito un altro appartenente alla polizia di Stato in un comune limitrofo in quanto candidatosi
in VIII circoscrizione per Alleanza nazionale-MSI; il predetto Valitutto è stato trasferito, in contrasto con
la normativa, presso la scuola tecnica di Polizia sita nel comune di Roma -: se non ritenga opportuno
intervenire al fine di evitare ingiustificabili trattamenti differenziati. (4-00965)
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RISPOSTA ATTO

Il trasferimento dell'assistente capo Antonio Valitutto è stato attuato sulla base delle vigenti disposizioni
di legge, peraltro richiamate dalla S.V. onorevole. La Scuola tecnica di Polizia di Roma, infatti, è ubicata
in una circoscrizione diversa da quella in cui il Valitutto si era presentato come candidato alle elezioni
amministrative. Il Ministro dell'interno: Maroni.


